

浙江丽水“显眼宝” 戳中打工人神经

成功突围全网后粉丝近900万，运营3个月实现变现

“六耳猕猴是你的
人？”“你想加入我们取经
团队？”如果你最近刷到过
这段离谱又带点哲思的
“西游职场剧”，你就已经
进入了“显眼宝”的宇宙。

他们用“土得掉渣”的
背景、反转再反转的剧情、
让人忍不住二刷三刷的台词，
精准命中了现代打工人
的每一根神经。幽默中
藏着共鸣，吐槽里写满真实。
这群“整活”高手来自
浙江丽水。



百家号/小沈坐飞机

疯癫的剧情，现实中的“i人”

这个叫“大柴工作室”的创作团队，就诞生在浙江丽水，全员土生土长；5名“正式工”运营4个账号。

剧情疯疯癫癫，现实中的他们却都是典型的“i人”（网络流行词，指性格比较内敛、内向的人）：

——小颖，龙泉人，女主+演员+商务；

——豆豆，莲都人，情侣线编导；

——杨昕，莲都人，团队“总把头”，

主控“显眼宝”；

——猫哥，莲都人，编导兼演员，一言不合就演老板；

——湘君，龙泉人，“朱山浪”负责人。

其中，“显眼宝”是目前工作室运营最成熟的一个账号。它在微信视频号的粉丝近200万，小红书近60万，抖音超400万，B站也有超200万粉丝。

此前，工作室的小伙伴们在丽水当

地一家日化企业相遇，自发成立了兴趣小组——原子小组，5个人利用周末时间探索新媒体。这些学化工、学土木、学日语的“门外汉”，用几乎自学成才的方式，闯出了一条“短视频突围路”。

2023年7月，“显眼宝”第一条视频上线，以一个社恐女孩的视角切入，精准捕捉打工人的尴尬与倔强，一下就爆了。运营3个月后，“显眼宝”实现变现，现在每个月可以接到3-4条商单。



用最温柔的语气，说最狠的话

如果看过“显眼宝”的视频，你可能有种感觉：“这不是我们日常生活里憋着却没敢说的话吗？”

“他们的文本为什么会这么强？”这是很多观众看完大柴工作室的作品后，问得最多的问题。

拿最近“显眼宝”新发布的一条爆款视频来说：男生走进一家小超市为女朋友买卫生巾，剧情里，980元的“黑心价”卫生巾和捆绑销售的售后服务团队，每一个都能击中大家的痛点。

这条视频在抖音的播放数超过8000万次，而这样一条爆款背后起码有两个会：

第一是“脚本会”。这是每天上班

后的第一件事，剧情怎么找到和大众的“连接点”，有没有强的矛盾点，在故事中“怎么蛐蛐他”才是最有效果的？

还有视频发布后的“复盘会”。作品为什么会火，或者为什么没有预期那样火，有哪些受欢迎的因素，哪些在后续可以参考借鉴……几分钟的作品，背后是反复的推敲打磨。

“我们一直在摸索，什么样的东西最符合人性。”杨昕说，什么样的情节可以激发意外感，什么样的台词才带来“发泄感”，“这些要素怎么组合搭配，就是我们在做的东西。”

比如，按照人设，“显眼宝”里的小颖是“i人”、社恐，但她总会出其不意，用最温柔的语气说着最狠的话，

遇到有人插队，她会说出让观众拍手称快的台词，甚至拿出榔头、电锯，捍卫现实里大多数人都曾遭遇的“敢怒不敢言”。

“我们会考虑观众在生活中碰到的问题、受到压迫的情境，然后用剧情去反制那个强势方。”小颖说。

即便现在有稳定的变现能力了，这个全员90后的工作室对内容的坚持只多不少，商业植入也不能破坏剧情的完整度和流畅度。

在丽水这座浙西南的山城，他们用真诚、乐观、努力和一点点“叛逆”，在短视频的时代洪流中，做出了属于自己的一个小块“高地”。

据《钱江晚报》

@微语录

@人民日报：一个人的生活是否干净自在，最要紧的是内心。像清理衣柜一样“整理”自己的心情，放下“内耗”，学会释怀，错过的别再不舍，拥有的好好珍惜，才能心无杂念，一路向前。

自在，不是随心所欲地放纵，而是懂得在规则中找到属于自己的节奏。正如一位好的舞者，既能踏准音乐的节拍，又能跳出自己的风格。保持对生活的热情，凡事尽力而为，对结果顺其自然，才能心无挂碍，自在悠然。

当你学会清理心灵的尘埃，懂得享受白的时光，你会发现，干净自在的生活，其实一直都在你触手可及的地方。

@新华社：不因亲近而肆意放纵，不因亲情而随意放肆。在沟通时，避免未经思考的指导，不轻易指责，不强加期望。

一个家庭的和谐，离不开有尺度的沟通。学会适时沉默、耐心倾听、细心观察，你会发现家庭的氛围会变得格外温馨。

@微趣图



想“象”中

@微笑话

@岳秋童：小王接到一个诈骗电话：“王先生您好，我是您的银行经理。通过查询发现您的银行卡今天在境外消费10万美元，请问是您本人消费的吗？”

小王想都没想，直接回道：“是我本人消费的。”

电话那头沉默了半天又说道：“您可真能吹牛呀，一下子把我思路打断了！”

@肖承森：一个玩杂耍的人开着车准备去表演下一场杂耍，路上被警察拦了下来。

“你车里的这些弯刀是干什么用的？”警察问。

“我拿它们表演杂耍。”

“哦，是吗？”警察一脸疑惑地问道，“那就表演一下看看吧。”

玩杂耍的人从车上下来，开始将弯刀抛向空中，再逐个接住。一名男子开车路过，放慢了车速，观看这幕场景。

“哇，”路过的人说，“还好我已经戒酒了。瞧瞧他们现在用什么检测酒驾！”

据新浪微博